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КоротКо про головне

Вітаємо! 

Серед переможців – друзі «НК»
Неабиякою літературною по-
дією стало визначення лауре-
атів традиційного та ще й 
ювілейного двадцятого кон-
курсу «Книга року-2018», що 
відбулося в Чернігівській цен-
тральній міській біб ліотеці  

ім. М. Коцюбинського.
Кращих із кращих визначили у номіна

ціях: «Наукова література», «Публіцистика», 
«Проза», «Поезія», «Література для дітей та 
юнацтва», «Гумор», «Видавець року». Вітаємо 
переможців, серед яких чимало добрих дру
зів та дописувачів «НК».

У номінації «Наукова література» перше 
місце посіла книга відомих чернігівських 
істориків Сергія Бутка та Сергія Горобця 
«Усвідом лення Голодомору 1932–1933 рр. 
Чернігів щи на». На другому місці ще одне 
дослідження про трагічні сторінки україн
ської історії – «Долі репресованих земляків» 
(упорядниця Наталія Коса). На третьому – 
книга Л. Лавріненко «охо рона здоров’я на 
Чернігівщині (1960–1980 рр.)».

У «Публіцистиці» переможцями стали 
В. Михайленко за книгу «Підбитий жура
вель, або Забутий талант» про долю пись
менника та етнографа Петра Кузьменка 
(перше місце), праця Семена Бельмана 
«Про дол жая разговор...» (друге місце), тре
тє – книга Василя Щербоноса «Браво, мае
стро!» та Олексія Брика «У вирі життя».

У номінації «Проза» на першому місці од
разу дві книги відомої письменниці та літера
турознавиці Ганни Арсенич-Баран «муська. 
історія одного життя» та «Радуйся, Невісто 

неневісная». На другому книга Миколи 
Будлянського «Час рікою пливе». третє по
ділили лауреати: О. Забарний «Зорепад над 
Калюжинцями» та С. Камишна-Терещенко 
«таємниці жіночої душі».

У «Поезії» перше місце посіли Валентина 
Громова зі збіркою поезій «автобіографія ду
ші» та Микола Будлянський «Смак пізньо
го яблука». На другому місці Сергій і Тетяна 
Дзюби «Дощ із твоїми очима». На третьому – 
книга Олени Мамчич «амплітуда любові».

Номінація «Гумор» цього року має двох 
лау реатів, які поділили третє місце: М. Сушко 
«У полоні часоплину» та В. Грищенко «Жар
тівливе перевесло».

У номінації «Література для дітей та юна
цтва» друге місце посіла книга Л. Карпенко 
«Краю мій». третє місце поділили Тетяна 
Пакалюк «Як один нахаба схожим став на 
жабу» та Л. Шутько «Як подружитися з ча
сом?».

Заохочувальну премію отримав наймо
лодший учасник конкурсу О. Білогура за 
книгу «Часточки душі».

У номінації «Видавець року» відзначено 
видавництво «Десна Поліграф» в особі ди
ректора Олега Єрмоленка.

– Понад половина книгпереможців кон
курсу видана нашим видавництвом. Без ва
ших творчих робіт і самого видавництва б не 
існувало, – зазначив олег єрмоленко, звер
таючись до авторів. Спеціальним дипломом 
від видавництва «Десна Поліграф» відзначе
но С. Коваля за багаторічну працю на літе
ратурній ниві.

«Приємно, що більшість письменників 
Чер нігівщини пише українською. Ви – про
відники української духовності. Ви трима
єте мовний фронт, а це зараз дуже важли
во», – зазначила у вітальному слові дирек
торка Чернігівської міської Центральної 
бібліотечної системи, голова журі конкурсу 
Людмила Зіневич.

Усі книжки лауреатів конкурсу переда
ні до Чернігівської міської ЦБС, тож озна
йомитися з новинками зможуть усі, хто за
бажає.

Олена ТЕРЕЩЕНКО

рейтинг неефеКтивності 

Мінінфраструктури 
«розтринькало» 

половину коштів, 
мінохорони 

здоров’я трохи 
менше

Голова Рахункової палати 
Валерій Пацкан під час засідання 
парламенту 29 травня озвучив ан
тирейтинг державних органів, які 
найбільш неефективно використо
вували державні кош ти протягом 
2018го року. «топ» неефективно 
використаних бюджетних коштів 
за відсотками від обсягу перевіре
них виглядає так:
– міністерство інфраструктури – 

майже 55%;
– міністерство охорони здоров’я – 

42%;
– Генеральна прокуратура Украї

ни – 37%;
– держслужба у справах ветеранів 

війни та учасників ато – 16%.
«минулого року ми перевіри

ли 598 об’єктів, охопили аудитами 
майже 305 млрд грн, підготували 
та затвердили 91 звіт, наші аудито
ри встановили порушень на суму 
17 млрд грн – бюджетного та іншо
го законодавства, факти неефек
тивного використання бюджетних 
коштів, майна, коштів міжнародних 
організацій, недоліки планування, 
адміністрування дохідної частини 
бюджету», – зазначив Пацкан.

За матеріалами unn.com.ua

аКтУаЛьНо 

«Українська стратегія» –
Гройсман іде в парламент на чолі нової політсили

Вибори до Верховної Ради ма-
ють відбуватися за новим 
виборчим законодавством 
після реформування самого 
парламенту та зняття де-
путатської недоторканнос-
ті для наступної каденції. У 
цьому переконаний лідер но-
вої політичної партії «Укра-
їнська  стратегія» Володимир 

 Гройсман.
Він виступив за системне перезаванта

ження парламенту. тільки у такому випад
ку нові лідери від партій «Люди важливі», 
«Голос» та інших якісно нових політичних 
сил зможуть увійти в українську політику 
та оздоровити її. а працювати вони мають 
у більш ефективній системі прийняття рі
шень, яку для них створить нинішня Рада.

Низька ефективність Верховної Ради за
лишається головним гальмом змін у країні. 
З 35 законопроектів, визначених урядом як 
пріоритетні для розвитку економіки, народ
ні депутати за рік прийняли лише одиниці. 

Володимир Гройсман переконаний – сис
тему прийняття рішень у парламенті тре
ба змінювати, і відповідні зміни мають бути 
кардинальними. тому першочерговим за
вданням «Української стратегії» – політичної 
сили Володимира Гройсмана, після приходу 
в парламент буде цілковита зміна системи 
управління та прийняття рішень.

«ми маємо змінити систему прийняття 
рішень, ми маємо бути швидкими, мобіль
ними і максимально якісними – ми не мо
жемо витрачати роки на прийняття одного 
якогось закону. ми маємо врештірешт змі
нити систему прийняття рішень і в парла
менті, і в уряді», – звернувся до парламен
тарів Володимир Гройсман під час свого 
виступу в стінах Верховної Ради.

Результати президентських виборів за
свідчили критичну потребу системних змін. 
Настав час змінювати парламент! Хоча, на 
думку Володимира Гройсмана, нинішню ка
денцію Верховної Ради України є за що хва
лити, втім багато реформаторських ініціа
тив або не знаходили підтримки залу, або 
впроваджувались надто повільно.

Володимир Гройсман пропонує власну 
модель, яка передбачає цілковите пере
завантаження влади – зміну правил, нове 
виборче законодавство, відкриті списки, 
зняття депутатської недоторканності, ре
форму процедури роботи самого парла
менту і підготовку системи стримування та 
противаг у всіх гілках влади.

Нові правила гри дозволять привести 
у систему центральної влади більше якіс
них людей, у тому числі й з органів міс
цевого самоврядування, де Володимира 
Гройсмана сприймають як ініціатора над
важливої реформи – децентралізації влади.

«Після 21 квітня... у нас з’явилося унікаль
не вікно можливостей... Змінити виборчу 
частину і відкрити списки... Закріпити на
шу реформу децентралізації. Серйозний 
пакет законів по європейській інтеграції... 
Економіка – пакет з майже 30 законів в 
українському парламенті. Я впевнений, що 
під це можна знайти більшість у Верховній 
Раді», – переконаний глава уряду.

Власне, найкраще, що може зробити ни
нішній склад парламенту – це дійсно закрі
пити реформу в Конституції та ухвалити 
пакет законів, які забезпечать реактивне 
зростання вітчизняної економіки.

Утім, відкрите протистояння новообра
ного президента і парламенту призвело 
до консервування старої неефективної ви
борчої системи. Як відомо, новий прези
дент не пішов шляхом співпраці з чинною 
Радою. одразу після інавгурації він розпус
тив парламент. У свою чергу, Верховна Рада 
не підтримала запропоновану президен
том нову схему парламентських виборів. 
отже, вибори проходитимуть постарому. 
Нових людей пройде не багато, а ті, що по
траплять у Раду, змушені будуть працюва
ти за старими законами. і з часом система 
змінить їх не на краще.

Під час інавгураційної промови ново
обраний президент Володимир Зеленський 
оголосив про розпуск парламенту та за
кликав членів уряду написати заяви про 
звільнення. того ж дня прем’єрміністр 
Володимир Гройсман заявив, що подасть 
у відставку і закликав Зеленського до як
найшвидшого формування нового уряду.

«Я вважаю, що президент має негайно 
внести кандидатуру прем’єрміністра і но
вого уряду і я вважаю, що це має відбутися 
у найкоротший термін», – сказав прем’єр.

На думку політичного експерта андрія 
Шемця, рішення Володимира Гройсмана пі
ти у відставку продемонструвало те, що він 
не з тих людей, які тримаються за  крісло.

«Гройсман не тримається за крісло і чіт
ко розуміє шлях реформ в Україні, – каже 
експерт. – Він перший, хто почав зміни в 
країні, хоча вони і не одразу були сприй
няті суспільством! однак шлях чітких і кар
динальних змін у країні завжди не легкий, 
і Гройсман у складний час для України взяв 
на себе відповідальність за це! Реформи – 
це шлях, який треба пройти – так зробило 
більшість европейських країн».

андрій Шемець також зазначає, що уряд 
Гройсмана запровадив низку реформ, які 
чинний президент підтримає і буде продов
жувати, як і новий склад Кабміну.

«Не треба рахувати політичні вподобан
ня, треба рухатись шляхом розвитку і змін 
в Україні! Не політичні гасла змінюють краї
ну, а лише рішучі й кардинальні зміни у всіх 
сферах», – каже експерт.

Рішення, яке прийняв Володимир Гройс
ман, на роботу самого Кабінету міністрів 
Ук раїни не вплине. Нинішній склад уряду 
повноцінно працюватиме до призначення 
наступного. Як відповідальний державник 
Гройсман не залишить своїх обов’язків, а 
увесь уряд працюватиме в антикризово
му режимі.

Натомість, стримування тарифів і бо
ротьба з монополістом НаК «Нафтогаз Ук
раї ни», важкі перемовини з мВФ і недопу
щення дефолту – лягають на Зеленсь кого.

«Він своєю заявою взяв на себе всю від
повідальність перед загрозами майбутньо
го, які є на порядку денному», – прокомен
тував Гройсман.

Ольга СВІТЛИЧНА
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